

## 放心早餐国庆节前增网点添品种

### 新设网点主要分布在新区、高新区、西工区、涧西区,网点将增至363个

□记者 赵志伟

本报讯 为迎接即将到来的“十一”黄金周,让参加河洛文化旅游节的外地宾朋享受到卫生、便捷、美味的政府放心早餐,市放心早餐工程领导小组办公室决定,以黄金周为契机,推出一系列早餐新网点和新品,把政府放心早餐工程打造成洛阳便民的品牌工程。

据介绍,自去年11月5日全市放心早餐工程正式启动以来,我市各城区及附近

的新安、孟津等县区积极行动,放心早餐网点每月都在增加,呈现出城市主要干道放心早餐亭、早餐车随处可见的良好局面。

为备战“十一”黄金周,全福食品公司和沁园春食品公司两家放心早餐工程承办企业未雨绸缪,先后购置了多台专业食品配送车,并新建了600余平方米的食品保鲜库。按照计划,两家企业将在国庆节前夕在洛南新区龙和、龙瑞、龙祥、龙安、龙泰小区附近以及开元大道两侧、行政服务中心门口、体育场馆周边,和高新区、西工区、涧

西区的部分地段增设一批放心早餐网点,使全市放心早餐网点总数达到363个。

针对顾客反映的现有放心早餐包子品种单一的问题,全福公司召集专家精心研制,将于国庆节前推出颇有特色的营养豆花包和酱肉包;沁园春公司也不示弱,结合时令蔬菜,将推出豆角鸡蛋包等系列特色包子。

另外,考虑到不同人群的不同口味,两家企业还计划推出无糖豆浆、原味豆浆和南瓜粥以及颇受洛阳人青睐的手抓饼和咸甜两种味道的小酥饼。

## 请您一起监督 老旧小区“整容”

### “整容”不达标,可拨打12319反映

□见习记者 郭立翔 通讯员 杨新兴

小区环境脏乱差、公共设施老化、绿化无人维护……这些普遍存在于老旧小区的头疼事儿,有望在年底前得到改善。记者昨日从市住建委了解到,自今年我市开展人居环境改善工程以来,列入改造范围的老旧小区已有70%实现了人居环境的初步改善。

为确保这些老旧小区保质、按时完成改造任务,市住建委联合本报,请市民共同监督自己小区的改造情况。

### 年底前,30个老旧小区将“整容”完毕

“物业管理全覆盖、提升物业服务水平”是我市50项惠民实事之一。今年5月,我市有选择地对市区30个老旧小区实行了人居环境改善,改善范围为2000年以前建成的各类旧住宅小区(院、楼),且建筑面积在2万平方米以上(含2万平方米)以及居住分散、不便管理的老旧小区。

按要求,各小区将于年底前完成“整容”,改善后的小区要实现路平、灯明、水通、安全、卫生,达到区内畅通、设施完善、功能齐全、环境优美、管理规范、业主满意度提高的标准。

记者从市住建委了解到,今年列入我市人居环境改善工程的小区分布情况为:涧西区、西工区、老城区、瀍河回族区各6个,洛龙区4个,高新区2个。如果您家不在今年老旧小区的改造范围内,别着急,按照我市人居环境改善目标,5年至7年内,我市的所有老旧小区将逐步改造完毕。

### “整容”不达标,您可打电话反映

市住建委相关负责人表示,截至目前,已有三分之一的小区完成了改造任务,分别为:西工区原铁路分局家属院小区、三门峡驻洛办家属院小区、铁路家属院小区,老城区建机南院家属院小区、实验高中家属院小区,瀍河回族区金铁花园小区、洛龙区明花生活小区、探矿三队生活小区、石油家属院小区、地调一队生活小区。

另外,西工区公路局家属院小区、瀍河回族区北关新村小区、五六小区、商务局家属楼小区的改造工程已完成80%以上,未完成改造的小区计划于11月底前改造完毕。

市住建委相关负责人提醒市民,如果您所在的小区在今年的改造范围内,但不能如期改造完毕,或达不到“整容”要求,可拨打12319城建热线或向辖区政府、办事处反映。

## 让肿瘤患者高质量生活

□小丽

本报讯 近日,由省卫生厅、省食品药品监督管理局、省肿瘤医院联合开展的“知名肿瘤专家巡回报告会”在洛阳隆重举行。

本次报告会上,河南省“十大科技医疗学科带头人”、河南省肿瘤医院内科副主任医师陈小兵博士所作的“肿瘤规范治疗”报告,省贴补办对入选贴补工程药物的公布,引起了患者的强烈关注。

据悉,类似的科普交流活动以后将每个月都开展,入选贴补的药物种类在相关部门审核后逐步增加!省、市两级肿瘤专家将指导患者康复,同时每月25日之前都将接受肿瘤患者的用药贴补申请。详情咨询:63212539。

## 2006年,年度地方立法工作会议



洛阳市自1984年12月被国务院批准为全国较大的市以来,就享有地方立法权。

通过地方立法可以解决暂不宜由中央统一立法解决的事项,也可以根据地方特点和实际自主地决定地方事务。

我市的立法依据“法制统一、急需先立”的原则进行,不仅有长期的五年立法规划,而且有年度立法计划。作出规划后就进行立法调研,根据调研写出法规草案,草案经市人大常委会“两审”通过,省人大常委会批准后实施。

截至今年,市人大常委会先后立法61部。(记者 孟国庆 采访整理)



## 于猛:做市民心目中的好交警



于猛在辨别真假牌照。



□见习记者 高亚恒/文 记者 李卫超/图

市交警支队高速大队的交警于猛,大学读的专业是市场营销,他怎么会成了一名交警呢?提起这个,于猛的理由很朴实:“2006年我毕业后参加了招警考试,经过层层选拔,成了一名高速交警。”

慢慢地,于猛了解了高速交警的日常工作。高速交警一般主要负责在高速公路上巡逻,另外就是在上下站口查看是否有客车超员等情况。

“逢年过节的时候,高速公路上的车特别多,我们也就特别忙。”于猛笑着说。

如今,于猛参加工作已经四年了,在这四年中,他印象最深的是刚参加工作的第一个冬天。

那年,我国包括我省在内的多个地区都下了罕见的大雪。当时雪下得很大,高速路面上结了冰,发生交通事故的概率大大增加。由于陕西的交通管制部门将一段高速公路封了,很多车辆被分流到了洛路路段。车辆增多,路滑不好走,加之发生的小型交通事故,洛阳高速的一些路段就堵塞了。

这时,于猛他们就要负责疏导交通,保证被困车辆和人员的安全。因为有些车辆已经被堵了一两天,于猛他们还要给被困人员送饭、送水。每天晚上,于猛都要冒着寒风徒步5公里,挨个查看被困车辆的情况。

“那一次,我们在高速公路上守了7天7夜。”于猛说。

作为一名80后交警,于猛对这个职业有着新的定义:“现在,人们素质提高了,法律意识也增强了,我们交警也要注意规范自己的语言和行为,为大家好好服务,维护交警在市民心目中的良好形象!”

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值

450名吉尼斯纪录保持者齐聚洛阳

郭富城《舞林正传》

2010洛阳演唱会

10月9日晚7:30 洛阳新区体育场

订票:65609999